Pa3znesbl kypca «J1eKTPOTEXHMKA)», BbIHECEHHbIE HA OJIMMIINATLY

(n1s1 crynenroB BY30B):

* DJIEMEHTBI TUHEHHBIX NEKTPUUYECKUX LIETIEeH, UX XapAKTEPUCTUKHU U
CBOKMCTBA.

* TomoJIorus 3JIEKTPUYECKUX LIETIEN.

e SIBneHwus, NpOTEKAIOIINE B IMHENHBIX AIEKTPUUECKUX LETSX.
e MeToabl pacueTa JUHEUHBIX JIEKTPUUECCKUX LETIEH.

* Tpexdasznbie nenu.
* [lepexonHble MPOLUECCHI B TMHEUHBIX JIEKTPUUECKUX LIETISX.

IIpumep BapraHTa OJIMMIUKCKOTO 3aIaHUS.

3amanue 1.

KoxunuecTtBo 0aLioB
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Kak u3MEHHUTCSI MOIITHOCTH B KaXI0H U3
¢a3 Harpy3KkH U TeHepaTopa npu
oOpbIBe 071HOM U3 (pa3 reHeparopa (cm.
PUCYHOK)?

OTBeT 3anucaTh B 001IeM BUJE, IPUHSB
32 HOMWHAJI CAMMETPUYHBIN PEKUM
paboThI (peXUM 10 aBapuu).

3anmanue 2 KomnnuectBo 6amioB .
Ea B R E= B;Ry=_ Owm; RZUXCZXLZ_OM;
— — OnpenenuTs BCce JIMHEMHBIE TOKU TPU
— I I
KOPOTKOM 3aMbIKAHUU MEXITY
) JUHEUHBIMU MPOBOJIAMU B YKa3aHHBIX
Eg R Xc Ha PUCYHKE TOUYKaX.
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3amanue 3.

KoxunuecTtBo OaLioB




d E b E:_B, Rlz_ OM, R2:_ OM, R3:_
7 Q ,ﬁl 7 OM; R&= Om; Rs=  Owm; Re= Owm;
N  — [IpeacraBUTh CXEMY IO OTHOIIEHHIO K
KJIEMMaM a-b B BUJI€ aKTUBHOTO
Ri E.s JBYXTIOTFOCHHUKA. OTNpenenuThb
— 1 — 1
L | L | napameTpbl ATOTO JIBYXIOJIOCHHUKA.
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3ananue 4. KomnnuectBo 6amioB .
J= A;E= B;R= Owm;R,= Owm;
R: 1. OmpenenuTs pexxuM pabOThI

VMCTOYHHKOB SHEPTUU.

2. IIpu kakoM 3HAYEHUU pPEe3UCTOpa
R, pexum paboThl HCTOUHHKA
2. J1.C. usmenurcs?

3amanue 5.

KoxunuecTtBo 0aLioB
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Ri= Owm;R= Owm; C=  wmMkD;
3apsoxkeHHbld 10 HanpsokeHust Ugp = B
KOHJICHCATOp MOAKIIYAIOT K CXEME,
KaK MIOKa3aHo Ha pucyHke. Yepes
HEKOTOpPOE BpeMs HaIpsIKEHUE Ha
KOHJieHcaTope cTajio paBHo Uc = B.
Onpenenuts Benmnuuny J.J1.C. E=? u

BpCM: IICPCXOAHOTO ITponccca.




3ananusa oumnuaasl 2008 (niasa crygentoB BY30B)

3aoaua 1.

JBe cummetpuanble Tpexdasubie cuctemsl ¢ E = 220 B pa6oraror na marpysky ¢ R = 10 Om.
3anucaTh MIHOBEHHBIE 3HAYEHUS TOKOB BO BCEX BETBAX HAIPY3KU M ONPEIEIUTH CYMMAapHYO
MOIIHOCTb HAarPy3KH.
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3aoaua 2.
Onpenenuts Tok 1(t) 1 MOKa3aHus BONBTMETpA JACHCTBYIOIMX 3HAYCHHUH, ECIIHU:
e1(t)=200sin (314t+n/2) B; e,(t)=200sin (942t-n/4) B; L,=L,=0,01 I'n; C,=112,693
MKD; C,=1014,24 mx®; R;=14.142 Om.
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3aoaua 3.
OnpenenuTs CONPOTUBIEHHE R 1pu KOTOpOM B HArpysKy BBIAENSETCS MaKCHMAIbHAs
MOIIHOCTB. ONpPENEINTh MaKCUMAIbHYIO MOIHOCTE Harpysku, ecmi: E = 48 B; Rj= R,= R3=

=R4=Rs==R=36 Om
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3aoaua 4.

Onpenenuts napamerps! L u C npu ycnosun, uro:

Ecmn u(t)=100sin(1000t) B, To i(t)=40sin(1000t+36,87°) A.
Ecmn u(t)=100sin(2000¢t) B, To i(t)=50sin(2000t) A.

E. L C
u(t) f'l'f).
o
3aoaua 5

OnpenenuTh NOKa3aHUs BOILTMETPA U aMIIEPMETPa B LIEMH IOCTOSHHOTO ToKa, eciu: E = 300
B; R; =1000 Om; R, =100 OMm; J =3 A; C=0.25 mxD.
ConpoTHBIIEHUS BHYTPEHHUX Lenel mpuoopos: BonsT™erpa Ry = 2000 OM; amnepmerpa

RA=0.01 Om.




